Урок 24
Лабораторна робота №5. 

Дослідження коливань нитяного маятника
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: навчитися визначати амплітуду, період і частоту коливань нитяного маятника, переконатися на досліді, що частота й період коливань нитяного маятника не залежить від його амплітуди й маси тягарця, але за лежить від довжини нитки; розвивати практичні навички; виховувати самостійність, бережливість.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як період коливання, частота коливання, амплітуда коливань  і вміє обрати її одиницю;
· називають вживані одиниці часу, амплітуди, періоду  та частоти обертання;
· учні розраховують амплітуду, період обертання та частоту коливання;

· учні з’яслвують залежність періоду та частоти коливань від маси тягарця та довжини нитки маятника;
· учні вміють застосувати теоретичні на практиці.

Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: металева кулька, підвішена на нитці, секундомір, штатив, лінійка.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з техніки безпеки на лабораторній роботі.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи за пропонованим планом.

Залежність періоду і частоти коливань від маси:

1. Відхилити тіло від положення рівноваги на 10-15 см і відпустити її.

2. Виміряти час 20 повних коливань.

3. Обчислити період і частоту коливань.

4. Дослідження повторити для тіла більшої маси.

5. Зробити висновок про залежність періоду коливань від маси тягарця.

6. Результати вимірювань і розрахунків записати у таблицю:

	№
	m, кг
	N
	t, c
	T,c
	ν  , Гц

	1
	
	
	
	
	

	  2
	
	
	
	
	


Залежність періоду та частоти коливань від довжини нитки:
7. Виміряти довжину нитки.
8. Виміряти час 20 повних коливань.

9. Обчислити період і частоту коливань.

10. Дослідження повторити для меншої довжини нитки.

11. Зробити висновок про залежність періоду коливань від довжини нитки.

12. Результати вимірювань і розрахунків записати у таблицю:

	№
	l, м
	N
	t, c
	T,c
	ν  , Гц

	1
	
	
	
	
	

	  2
	
	
	
	
	


Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §13 [image: image1.png]



